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ESTONIJA

Želim si Estonije, državo belcev. Nedopustno je, da nam  
govorijo, da (migranti in muslimani, op. ur.) ne prihajajo k 
nam, ker jim ne plačujemo tako kot na Švedskem. Res ne 
prihajajo, ampak jih sem pošljejo, Bruselj jih pošilja sem. (…) 
Začeli bodo krasti, pleniti in posiljevati po lokalnih vaseh – prav 
to počnejo in nič drugega, nam pa govorijo, kakšni rasisti smo. 
Martin Helme, Eesti Konservatiivne Rahvaerakond (Estonska 
konservativna ljudska stranka), maj 2013

Res so obstajala koncentracijska taborišča, taborišča za prisilno 
delo, igralo se je igre s plinskimi celicami; stroga pravila pa 
so v nekaj letih naredila Nemčijo za eno bolj sposobnih držav 
v Evropi.  (…) Idealne oblike vladanja ni in zagotovo to ni 
demokracija; v mojih očeh je fašizem ideologija s pretežno 
pozitivnimi in potrebnimi niansami za vzdrževanje nacionalne 
države. 
Jaak Madison, Eesti Konservatiivne Rahvaerakond (Estonska 
konservativna ljudska stranka), januar 2012

V zgodovini se je evropska pot oblikovala na podlagi rimskega 
prava, grške, helenske kulture in krščanstva, medtem ko so 
danes ikone evropskih vrednot ženske z bradami in podobno. 
To je napačna pot in ne bo se dobro končalo. 
Martin Helme, Eesti Konservatiivne Rahvaerakond (Estonska 
konzervativna ljudska stranka), maj 2014

Institucionalizacija istospolnih porok v Estoniji je v radikalnem 
nasprotju z estonsko kulturo in duhovno tradicijo.
Igor Gräzin, Reformierakond (Stranka reform), maj 2014

LITVA

Homoseksualna izprijenost je zlo, proti kateremu se je treba 
boriti. Pred njim je treba še zlasti zaščititi mlade; pojasniti jim 
moramo, da gre za zlo. Kakšna prihodnost ima naša država, če 
zlo podpremo, namesto da se mu zoperstavimo? Prihodnosti 
ne bo ne za Litvo ne za Evropo. (...) Pred 30 leti nisem vedel, 
kaj je homoseksualec, ta stvar me ni zanimala. In kaj se je 
zgodilo? Tragedija! Prej je bilo moderno biti komunist, danes 
je moderno biti peder. Še huje je! Komunisti so se vsaj držali 
neke discipline, pedri pa danes lahko počnejo, kar hočejo. 
Slabši so od komunistov!
Petras Gražulis, Tvarka ir teisingumas (stranka Red in 
pravičnost), julij 2013

Ne v centru ne na obrobju Vilniusa, ki mu bo vladala stranka 
Združenje nacionalistov, ne bo prostora za parade pedrov, 
pedofilov, zoofilov, ekshibicionistov in drugih marginaliziranih 
skupin, ki bi promovirale svoje perverzije. Za odstranitev te 
sramote bomo uporabili vsa pravna, administrativna in druga 
sredstva. Potrebna je močna volja župana, da ustavi  
zastrupljanje glav in duš naših otrok s strani teh perverznežev
Julius Panka, Tautinink sąjunga (stranka Združenje  
nacionalistov), februar 2015

Za Litvo brez pedrov, črncev, rdečkarjev in romskih taborov.
Ričardas Čekutis, Jaunoji Lietuva (stranka Mlada Litva), 
avgust 2011 

MADŽARSKA

Izraelski zavojevalci, ti investitorji, bi si 
morali izbrati kakšno drugo državo, kajti 
Madžarska ni na prodaj!
Gabor Vona, Jobbik Magyarországért 
Mozgalom, (Gibanje za boljšo Madžarsko), 
maj 2013

Zelo zadovoljna bi bila, če bi se vsi tisti, ki 
se imenujejo za ponosne madžarske Jude, 
v svojem prostem času raje igrali s svojimi 
malimi obrezanimi kurci, namesto da me 
napadate. Vaši ljudje ste navajeni, da so 
naši ljudje vsakič, ko prdnete, pozorni in se 
vzravnajo. A lahko vljudno sprejmete, da 
je tega zdaj KONEC. Visoko smo vzdignili 
naše glave in ne bomo več prenašali vašega 
terorja. Vzeli bomo nazaj svojo deželo.
Krisztina Morvai, Jobbik Magyarországért 
Mozgalom (Gibanje za boljšo Madžarsko), 
junij 2009

Vsakogar, ki se je rodil kot Madžar in je 
škodoval Madžarom ali jih opravljal v tujini, 
se ne more več obravnavati kot Madžara.
Ádám Medveczky, Jobbik Magyarországért 
Mozgalom (Gibanje za boljšo Madžarsko, 
januar 2013

ŠVEDSKA

Vse občine bi morale imeti tolpe, ki bi 
nadlegovale begunce.
Sven-Erik Karlsson, Folkeparti (Švedski 
demokrati), avgust 2012 

Tisočletja let so se črnuhi lahko sproščali 
v vročini, jedli banane, posilili kakšno 
mimoidočo žensko ali otroka, se spopadali 
z drugimi črnskimi moškimi in jih pojedli, 
malo igrali bobne, tekali naokrog, ujeli 
antilopo, pojedli nekaj banan, malo fukali, 
se napili s fermentiranim sadjem ali zelišči, 
in tako naprej. To se dogaja tisočletja brez 
evolucijskega pritiska v obliki okoljskih de-
javnikov, ki bi črnuhe prisilili, da se razvijejo 
v drugo smer. 
Per T. K. Wahlberg, Sverigedemokraterna 
(Švedski demokrati), september 2010  
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FINSKA

Sem katoliški kristjan, zato po definiciji ne morem biti rasist. 
Timo Soini, Perussuomalaiset (Stranka Fincev), februar 2013 

Savdijci lahko počnejo v svoji državi kar hočejo, to ni naša stvar. Če 
ubijejo muslimansko dekle, je to pozitivno, ker je tako ena ženska 
manj, ki bi lahko rodila še več muslimanov.  
Freddy van Wonterghem, Perussuomalaiset (Stranka Fincev), junij 
2011

Dejstvo je, da živijo črnci ali negroidi, podsaharski ljudje, v nečem, 
kar spominja na zahodno družbo samo v tistih krajih, kjer se red 
ohranja z belskim sistemom nasilne prevlade (policija, vojska 
in pravosodni sistem). Dejstvo je tudi, da začnejo t. i. zahodni 
strukture razpadati in se potapljati v tipično afriški način bivanja 
takoj, ko imajo črnci večino ali prevladujoč položaj. Primera tega 
sta neodvisni Haiti in postapartheidska Južna Afrika. 
Jussi Halla-aho, Perussuomalaiset (Stranka Fincev), maj 2007

BOLGARIJA

Če vlada ne bo ustrezno ukrepala, bomo v IMRO organizirali manjše skupine 
v brigade. (…) Začnite se oboroževati in organizirati in pokažite jim (vladi, op. 
ur.), da nismo živali, nismo prašiči, da nas bodo klali tujci. 
IMRO (Bolgarsko nacionalno gibanje), intervju s predstavnikom gibanja, 
april 2013. Projekt E-delovanje proti nasilju (http://www.engagementpro-
ject.eu/)

Res je, v IMRO nastopamo proti Romom. Ne smemo si lagati, Romi so prob-
lem. Problem so zame, zate in za vso družbo. Niso problem, ker so Romi, 
ampak zaradi načina življenja, revščine, kriminalitete in razmnoževanja.
IMRO (Bolgarsko nacionalno gibanje), intervju s predstavnikom gibanja, 
april 2013. Projekt E-delovanje proti nasilju (http://www.engagementpro-
ject.eu/) 

DANSKA

Žal mi je, da moram to 
reči – nihče ne bi smel biti v 
dvomih glede mojega odnosa 
do nacistov – toda nemški 
vojaki so se na naših ulicah 
obnašali lepše od musliman-
skih dečkov – veliko lepše 
– bili so dobro disciplinirani 
mladi nemški fantje. 
Mogens Camre, Dansk 
Folkeparti (Danska ljudska 
stranka), julij 2009

  

ČEŠKA

V naši deželi ne želimo neprilagodljivih 
migrantov, neprilagodljivih manjšin ali 
verskih fanatikov. Mi smo edina stranka 
na Češkem, ki opozarja na to in to glasno 
povemo. Želimo ohraniti češki, moravski 
in šlezijski značaj naše republike, ki so jo 
stoletja gradili naši predniki.
Tomio Okamura, gibanje Úsvit (Nova zora 
za direktno demokracijo), april 2014

Bojim se da bomo kmalu gradili mošeje 
namesto cerkva. Izgubili bomo identiteto, 
zgodovino, izginili bomo v evropskem 
morju.
Tomáš Vandas, D lnické strany sociální 
spravedlnosti (Delavska stranka za so-
cialno pravičnosti), april 2014

RASIZEM V DROBOVJU EVROPE

NIZOZEMSKA

Ne verjamem, da so kulture enakovredne. Naša kultura je veliko boljša 
od retardirane islamske kulture.
Geert Wilders, Partij voor de Vrijheid (Stranka za svobodo), januar 
2008

Priseljevanje iz islamskih držav želimo popolnoma ustaviti. Spodbuditi 
želimo prostovoljno ponovno vračanje v islamske države. Izgnati želimo 
vse kriminalce z dvojnim državljanstvom in jim odvzeti nizozemsko 
državljanstvo. Naš narod želimo deislamizirati.
Geert Wilders, Partij voor de Vrijheid (Stranka za svobodo), november 
2014

Ali se strinjate z mano, da moramo celotni družini tistih otrok nezahod-
nih priseljencev, ki nenehno povzročajo težave, imajo izkušnje s policijo 
in pravosodjem, odvzeti državljanstvo in jo izgnati? 
Fleur Agema, Partij voor de Vrijheid (Stranka za svobodo), marec 2008

VELIKA BRITANIJA

Vi, levičarski izmečki, ste vsi enaki, 
našo rojstno pravico želite predati 
romunskim ciganom, ki pretepajo 
svoje žene in otroke in jih silijo v 
prosjačenje in krajo denarja, ki ga 
nato zakockajo, muslimanskim nor-
cem, ki nas hočejo ubiti in podrediti 
srednjeveškemu šeriatskemu pravu, 
istim Afričanom, ki so prodali svoje 
afrokaribske brate v suženjstvo, ki 
ga je Velika Britanija odpravila prva. 
Paul Wiffen, United Kingdom Inde-
pendende Party (Britanska stranka 
za neodvisnost), april 2010 



NEMČIJA

Trdimo, da je Evropa celina belih ljudi in 
taka bi morala ostati.
Udo Voight, Nationaldemokratische Par-
tei Deutschlands (Nacionaldemokratska 
stranka Nemčije), maj 2014

Za nas to ni spomenik holokavstu, 
vseeno se vam zahvaljujemo, da ste nam 
postavili temelje za nov sedež kanclerja 
nemškega rajha. 
Udo Voight, Nationaldemokratische Par-
tei Deutschlands (Nacionaldemokratska 
stranka Nemčije), april 2004

Nemčija je »judovska republika«, »orodje 
USraela« (ZDA in Izraela, op. ur.). Turki 
pa so »topovi sperme«, ki preplavljajo 
državo s svojimi potomci.
Udo Pastörs, Nationaldemokratische 
Partei Deutschlands (Nacionalde-
mokratska stranka Nemčije), 27. julij 
2009

 
**

Zahvala za zbrane citate: Ľubica Kobová, 
Denitza Kamenova, Michaela Svatošová, 
Martin Jaigma, Marek Čaněk, Iulia Ma-
laescu, Arturas Tereskinas, Erik Valenčič 
in Zarja Protner.

BELGIJA

Zavedati se moramo, da se kulture razlikujejo in da niso vse kulture 
enakovredne. Ko gledam muslimansko kulturo, mislim, da je naša 
kultura superiorna. Naše vrednote, naš način življenja so boljši in 
moramo reči, da je tako. Ne verjamem, da je način življenja musli-
manov ni združljiv z našim načinom življenja.
Filip Dewinter, Vlaams Belang (Flamski interes), november 2004 

V Evropi se organizirajo radikalni muslimani. Druge politične stranke 
so zelo zaskrbljene zaradi muslimanskih glasov in pravijo, da bodimo 
strpni, medtem ko mi pravimo – nove politične sile v Evropi pravijo 
– ne, braniti moramo našo identiteto.
Filip Dewinter, Vlaams Belang (Flamski interes), februar 2005

SLOVAŠKA

Ko v zahodnih državah predvajajo risanke o dveh princih ali princesah, kako da se imata rada/i, kako da sta zaljubljena/i 
– za otroke je to grozno. Zate bi bilo bolje (citira po bibliji, op. ur.), da bi si obesil kamen okrog vratu in se vrgel v vodo. 
To bi bilo bolje zate, če tako strašiš otroke. 
Štefan Kuffa, Obyčajní ľudia a nezávislé osobnosti (združenje Navadni ljudje in neodvisne osebnosti), september 2013

Beli človek mora delati, delati in delati. Če nima službe, mora garati, da vzdržuje družino. Če ne dela, mu država ne 
ponudi roke. Sam si kriv, če ne delaš – umri. Nasprotno pa država skrbi za ciganske asocialne parazite. Velikodušno skrbi 
zanje, dobesedno kakor mati.
Marian Kotleba, Ľudová strana – Naše Slovensko (Ljudska stranka – Naša Slovaška), april 2014

Priče smo dvomljivim praksam, ko imajo zadeve manjšin namenoma prednost na račun slovaškega naroda. Kot da na 
Slovaškem ne bi živeli Slovakinje in Slovaki. Želim, da se preneha izsiljevati z zadevami manjšin, naj gre za Rome, ljudi 
drugačne orientacije, mnenja ali etničnosti. (…) Svoje neodvisne države nismo ustvarili primarno za manjšine, pa naj jih 
še tako spoštujemo. Ustanovili smo jo za slovaški narod, kajti Slovaki v nekdanji Češkoslovaški nismo mogli udejanjiti 
vseh zmožnosti in talentov. Vsak dan vidimo, kako manjšine postavljajo zahteve, brez kakršnihkoli obveznosti do države. 
Vidimo njihove roke, ki prosjačijo, in vidimo zelo malo kulturacije državljanskih vrlin. To se mora spremeniti. 
Robert Fico, SMER – sociálna demokracia (stranka SMER – socialna demokracija), februar 2013

ROMUNIJA

Nič nimam proti homoseksualcem, samo mislim, da so bolni ljudje. Homoseksual-
nost ni normalna, ni naravna zveza.
Puiu Hașotti, Partidul Național Liberal (Nacionalna liberalna stranka), april 2013

Nočemo ciganskih klanov v romunskih mestih!
Timisoara ne tolerira ciganskosti!
Cigani ne pozabite: Romunija ni vaša!
Cigani in mafija uničujejo naš ugled!
Noua Dreaptă (Nova desnica), oktober 2012 

FRANCIJA

Strpnost? Kaj pomeni strpnost? Jaz sem zelo strpna in gostoljubna 
oseba, kot vi. Ali bi vi sprejeli dvanajst nezakonitih priseljencev 
v vaše stanovanje? Ne bi! Po vrhu vsega začnejo odstranjevati še 
tapete! Nekateri bi vam ukradli denarnico in brutalno napadli vašo 
ženo. Vi ne bi sprejeli tega! Torej smo gostoljubni, vendar se mi 
odločamo, s kom želimo biti.
Marine Le Pen, Front national, (Nacionalna fronta), maj 2012

Jasno je, da lahko umiranje, ki se povečuje, ustavimo samo tako, 
da pošljemo jasno in odločno sporočilo, da je tveganje te nore 
pustolovščine jalovo početje, saj bomo nanjo trdo reagirali in poslali 
nezakonite priseljence nazaj domov.  
Marine Le Pen, Front national (Nacionalna fronta), oktober 2013

POLJSKA

Nesreče se zgodijo. Če 
nekdo prostovoljno plava 
v Sredozemskem morju, 
potem je njegov problem, 
če se utopi.
Jausz Korwin-Mikke, 
stranka KORWIN, april 
2015


